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16 червня 2017 року                                                                                  № 214/6 

 

І. Інституційна модернізація навчального закладу 

 

1. Про внесення змін до Правил прийому на навчання в Одеському 

регіональному інституті державного управління НАДУ при Президентові 

України у 2017 році 

Іжа М.П., Попов М.П., Гулєвич А.Ю. 

 

ІІ. Навчальна робота 

 

2. Про затвердження освітніх програм і навчальних планів для вступників 

2017 року та робочих навчальних планів для всіх спеціальностей та форм 

навчання  

Попов М.П., Фурман С.К. 

 

3. Про хід виконання рішення Вченої ради інституту від 08 грудня 2016 року 

№208/10-3 «Про виконання плану видання наукової та навчально-методичної 

літератури інституту у 2016 році та затвердження плану видання на 2017 рік» 

Попов М.П., Попов С.А., Патик О.В. 

 

ІІІ. Наукова робота 

 

4. Про затвердження тематики дисертаційних досліджень для вступників до 

аспірантури  та докторантури інституту у 2017 році 

Попов С.А., Матвєєнко І.В.. 

 

5. Про рекомендацію науково-педагогічних працівників для зарахування до 

докторантури 

Попов С.А., Безверхнюк Т.М., Приходченко Л.Л., Якубовський О.П., 

Матвєєнко І.В. 

 

ІV. Різне 

 

6. Про виконання плану роботи Вченої ради інституту на січень – червень 

2017 року та затвердження плану роботи на вересень – грудень 2017 року 

Іжа М.М., Кривоцюк П.С. 

 

 

 

 

 

 



 

Національна академія державного управління 

при Президентові України 

Одеський регіональний інститут державного управління 

 

 

 

РІШЕННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ 

 

16 червня 2017 року                                                                                №214/6-1 

 

Про внесення змін до Правил прийому на навчання в Одеському 

регіональному інституті державного управління у 2017 році 

 

Заслухавши та обговоривши інформації першого заступника директора 

інституту М.П. Попова та начальника відділу прийому, розподілу слухачів та 

профорієнтаційної роботи А.Ю. Гулєвич про внесення змін до Правил 

прийому на навчання в Одеському регіональному інституті державного 

управління у 2017 році (далі – Правила прийому), Вчена рада зазначає, що 

внесення змін до Правил прийому обумовлено змінами, що відбулися 

внаслідок Наказу Міністерства освіти і науки України від 22.04.2017 року 

№637, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22.05.2017 року за 

№8646/30514. 

У зв’язку з цим пропонується внести наступні зміни до Правил 

прийому: 

1) Розділ ІІ, пункт 2.8 доповнити новим реченням наступного змісту: 

«Вступники при зарахуванні на навчання за кошти фізичних та юридичних 

осіб після закінчення строку прийому документів можуть змінювати 

спеціальність на іншу в межах одного вищого навчального закладу (за умови 

збігу конкурсних предметів та за наявності вакантних місць ліцензованого 

обсягу шляхом перенесення заяви)»; 

2) Розділ V, пункт 5.1., абзац перший: замінити слова «на денну форму 

навчання» на слова: «за денною та заочною формами навчання»; замінити 

слова: «в документі, що посвідчує особу» на слова: «в атестаті про повну 

загальну середню освіту».  

У пункті 5.3 абзац два викласти у наступній редакції: «інститут 

створює консультаційний центр при приймальній комісії для надання 

допомоги вступникам при поданні заяв в електронній формі. Вступники 

можуть звертатися до такого консультаційного центру з метою створення 

електронного кабінету, внесення заяви в електронній формі, атестату». 

У пункті 5.5 видалити слова: «(на заочну форму навчання 

бакалаврської підготовки за спеціальністю 073 «Менеджмент»). 

У пункті 5.9: після слів «військовий квиток або посвідчення про 

приписку – для військовозобов’язаних» доповнити словами: «крім випадків, 

передбачених законодавством»; 



3) Розділ VI, пункт 6.4., абзац два: після слів «Всеукраїнських 

учнівських олімпіад 2017» доповнити словами «або 2016»; 

4) Розділ ІХ, пункт 9.1: замінити текст: «особи, яких законом визнано 

учасниками бойових дій та які захищали незалежність, суверенітет і 

територіальну цілісність України, брали участь в антитерористичній операції, 

забезпеченні її проведення, у тому числі ті, які проходять військову службу 

(крім військовослужбовців строкової служби) в порядку, визначеному 

відповідними положеннями про проходження військової служби 

громадянами України» на текст: «визнані учасниками бойових дій відповідно 

до пункту 19 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту», у тому числі ті, які проходять 

військову службу (крім військовослужбовців строкової служби) в порядку, 

визначеному відповідними положеннями про проходження військової 

служби громадянами України». 

Замінити текст: «особи, у яких є захворювання, зазначені у Переліку 

захворювань, що можуть бути перешкодою для проходження громадянами 

зовнішнього незалежного оцінювання, затвердженого наказом Міністерства 

освіти і науки України та Міністерства охорони здоров'я України від 

25.02.2008 року, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07.03.2008 

року за №189/14880» на текст: «які у 2017 році не брали участь в основній та 

додатковій сесіях зовнішнього незалежного оцінювання з певного(их) 

навчального(их) предмета(ів) через наявність захворювання або 

патологічного стану, зазначеного в Переліку захворювань та патологічних 

станів, що можуть бути перешкодою для проходження зовнішнього 

незалежного оцінювання, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України та Міністерства охорони здоров'я України від 29.08.2016 року 

№1027/900, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27.12.2016 року 

за №1707/29837 (за умови надання до приймальної комісії вищого 

навчального закладу одного з документів, зазначених у підпункті 1 пункту 2 

наказу Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров'я 

України від 29.08.2016 року №1027/900 «Деякі питання участі у зовнішньому 

незалежному оцінюванні та вступних іспитах осіб, які мають певні 

захворювання та/або патологічні стани, інвалідність», зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 27.12.2016 року за №1707/29837, або копії 

такого документа)».  

Доповнити текстом у наступній редакції: «яким за рішенням 

регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти 

відмовлено в реєстрації для участі у 2017 році в зовнішньому незалежному 

оцінюванні через неможливість створення особливих (спеціальних) умов (за 

умови подання до приймальної комісії вищого навчального закладу копії 

медичного висновку за формою первинної облікової документації №086-3/о 

«Медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов для 

проходження зовнішнього незалежного оцінювання», затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров'я 

України від 29.08.2016 року №1027/900 «Деякі питання участі у зовнішньому 



незалежному оцінюванні та вступних іспитах осіб, які мають певні 

захворювання та/або патологічні стани, інвалідність», зареєстрованого у 

Міністерстві юстиції України 27.12.2016 року за №1707/29837, що завірений 

підписом секретаря регламентної комісії при регіональному центрі 

оцінювання якості освіти і печаткою регіонального центру оцінювання якості 

освіти, та відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при 

регіональному центрі оцінювання якості освіти)». 

Доповнити текстом у наступній редакції: «громадяни України, місцем 

проживання яких є територія проведення антитерористичної операції (на 

період її проведення), територія населених пунктів на лінії зіткнення або які 

переселилися з неї після 01 січня 2017 року». 

Додати восьмий абзац у наступній редакції: «громадяни України, які в 

рік вступу здобули повну загальну середню освіту за кордоном». 

Додати дев'ятий абзац у наступній редакції: «Особи, зазначені в 

абзацах другому, третьому, шостому, восьмому цього пункту, мають право 

на участь у конкурсному відборі тільки за результатами вступних іспитів або 

тільки зовнішнього незалежного оцінювання 2016 або 2017 років». 

Додати десятий абзац у наступній редакції: «Особи, зазначені в абзаці 

четвертому цього пункту, мають право на участь у конкурсному відборі за 

результатами зовнішнього незалежного оцінювання 2016 або 2017 років, або 

вступних іспитів з певного(их) навчального(их) предмета(ів), з яких не брали 

участь в основній та додаткових сесіях зовнішнього незалежного оцінювання 

2017 року». 

Додати одинадцятий абзац у наступній редакції: «Особи, зазначені в 

абзаці п’ятому цього пункту, мають право на участь у конкурсному відборі за 

результатами зовнішнього незалежного оцінювання 2016 року або вступних 

іспитів».  

Враховуючи вищезазначене, Вчена рада УХВАЛИЛА: 

 

1. Схвалити зміни до Правил прийому на навчання в Одеському 

регіональному інституті державного управління у 2017 році. 

 

2. У зв’язку з набранням чинності наказу МОН України від 24.04.2017 

року №637: 

2.1. доручити заступнику голови приймальної комісії М.П. Попову та 

заступнику відповідального секретаря А.Ю. Гулєвич до 25 червня 2017 року 

оприлюднити на сайті інституту та інформаційних стендах приймальної 

комісії Зміни до Правил прийому та Порядок подання та розгляду заяв в 

електронній формі на участь у конкурсному відборі до ВНЗ України у 2017 

році. Ознайомити абітурієнтів зі змінами в Правилах прийому; 

2.2. доручити начальнику відділу прийому, розподілу слухачів та 

профорієнтаційної роботи А.Ю. Гулєвич здійснити верифікацію оновлених 

правил прийому в ЄДЕБО; 

2.3. винести питання щодо внесення змін до Правил прийому на 

розгляд приймальної комісії інституту на найближчому її засіданні; 



2.4. членам приймальної комісії та всіх її підрозділів керуватися 

оновленими Правилами прийому в період вступної кампанії 2017 року, а 

також інструктивними матеріалами щодо оформлення документів пільговими 

категоріями вступників. 

 

3. Для забезпечення вимог Положення про приймальну комісію 

інституту щодо необхідності оновлення не менш ніж на третину всіх 

підрозділів приймальної комісії (у т.ч. предметних екзаменаційних, фахових 

атестаційних та предметних комісій) доручити начальнику відділу з 

навчальної роботи С.К. Фурман врахувати ці вимоги під час залучення 

викладачів до участі у вступних екзаменах 2017 року і розрахунку  їх 

навчального навантаження. 

 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого 

заступника директора інституту М.П. Попова. 

 

 

Голова Вченої ради                                          М.М. Іжа 

 

Вчений секретар                                                П.С. Кривоцюк 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Національна академія державного управління 

при Президентові України 

Одеський регіональний інститут державного управління 

 

 

РІШЕННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ 

 

16 червня 2017 року                                                                                №214/6-2 

 

Про затвердження освітніх програм і навчальних планів для 

вступників 2017 року та робочих навчальних планів для всіх 

спеціальностей та форм навчання   

 

Заслухавши та обговоривши інформацію першого заступника 

директора інституту М.П.Попова про затвердження освітніх програм і  

навчальних планів для вступників 2017 року та робочих навчальних планів 

для всіх спеціальностей та форм навчання, Вчена рада УХВАЛИЛА: 

 

1. Інформацію першого заступника директора інституту М.П.Попова 

про затвердження освітніх програм і навчальних планів для вступників 2017 

року та робочих навчальних планів для всіх спеціальностей прийняти до 

відома. 

  

 2. Затвердити: 

 2.1. освітньо-професійні програми для спеціальності 281 «Публічне 

управління та адміністрування»; 

 2.2. освітньо-наукову програму для спеціальності 281 «Публічне 

управління та адміністрування»; 

 2.3. навчальні плани для вступників 2017 року спеціальності 281  

«Публічне управління та адміністрування» денної, вечірньої заочної та 

заочної (з елементами дистанційної) форм навчання другого (магістерського) 

та третього освітньо-наукового рівнів вищої освіти; 

 2.4. навчальні плани для вступників 2017 року спеціальності 073 

«Менеджмент». 

 

3. Схвалити робочі навчальні плани: 

 3.1. для слухачів спеціальності 281 «Публічне управління та 

адміністрування» денної, вечірньої заочної та заочної (з елементами 

дистанційної) форм навчання 2017 року прийому другого (магістерського) 

рівня освіти; 

 3.2. для слухачів спеціальності 074 «Публічне управління та 

адміністрування» денної, вечірньої, заочної та заочної (з елементами 

дистанційної) форм навчання 2016 року прийому другого (магістерського) 

рівня освіти;   



3.3. для слухачів спеціальності 8.15010001 «Державне управління» 

вечірньої, заочної та заочно-дистанційної форм навчання 2015 року прийому 

освітньо-кваліфікаційного рівня «магістр»; 

3.4. спеціальності 8.15010009 «Місцеве самоврядування» (заочна форма 

навчання) 2015 року прийому освітньо-кваліфікаційного рівня «магістр»;  

3.5. спеціальності 8.18010013 «Управління проектами» (заочна форма 

навчання) 2015 року прийому освітньо-кваліфікаційного рівня «магістр»; 

 3.6. напряму 0306 «Менеджмент» (денна та заочна форми навчання) 

2013, 2014, 2015 років прийому освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр»; 

 3.7. спеціальності 073 «Менеджмент» (денна та заочна форми 

навчання) 2016, 2017 років прийому першого (бакалаврського) рівня освіти; 

3.8. спеціальності 8.03060101 «Менеджмент організацій і 

адміністрування (за видами економічної діяльності)» (заочна форма 

навчання) 2015 року прийому освітньо-кваліфікаційного рівня «магістр»; 

3.9. спеціальності 073 «Менеджмент» (денна та заочна форми 

навчання) 2016, 2017 років прийому освітньо-кваліфікаційного рівня 

«магістр». 

 

 4. Схвалити: 

 4.1. робочі навчальні плани для здобувачів ступеня доктора філософії 

2016 року прийому спеціальності 074 «Публічне управління та 

адміністрування» денної, вечірньої та заочної форм навчання третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти; 

 4.2. робочі навчальні плани для здобувачів ступеня доктора філософії 

2017 року прийому спеціальності 281 «Публічне управління та 

адміністрування» денної, вечірньої та заочної форм навчання третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти. 

 

 5. Завідувачам кафедр до 14 серпня 2017 року завершити підготовку 

навчально-методичного забезпечення навчального процесу та надати до 

відділу з навчальної роботи і сектору підготовки науково-педагогічних та 

наукових кадрів розподіл дисциплін за викладачами для своєчасного 

складання розкладу занять на наступний навчальний рік. 

 

 6. Першому заступнику директора інституту М.П.Попову, начальнику 

відділу з навчальної роботи С.К.Фурман, завідувачу сектором підготовки 

науково-педагогічних та наукових кадрів І.В.Матвєєнко, завідувачам кафедр 

забезпечити виконання навчальних планів у 2017-2018 навчальному році. 

 

 7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого 

заступника директора інституту М.П.Попова. 

 

 Голова Вченої ради                                                  М.М.Іжа 

 

 Вчений секретар                                                       П.С.Кривоцюк 



 

Національна академія державного управління 

при Президентові України 

Одеський регіональний інститут державного управління 

 

 

 

РІШЕННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ 

 

 

16 червня 2017 року                                                                                № 214/6-3 

 

 

Про хід виконання рішення Вченої ради інституту від 08 грудня 

2016 року №208/10-3 «Про виконання плану видання наукової та 

навчально-методичної літератури інституту у 2016 році та затвердження 

плану видання на 2017 рік» 

 

 

Заслухавши та обговоривши інформації першого заступника директора 

інституту М.П.Попова про хід виконання рішення Вченої ради інституту  від 

08 грудня 2016 року №208/10-3 «Про виконання плану видання наукової та 

навчально-методичної літератури інституту у 2016 році та затвердження 

плану видання на 2017 рік», Вчена рада зазначає, що станом на 15 червня 

2017 року планом передбачалася видання 226 матеріалів, у тому числі 7 

наукових видань (монографія - 1, матеріали конференцій - 5, збірники 

наукових праць - 1) та 119 навчально-методичних видання (навчальних 

посібників - 11, конспектів лекцій - 3, методичних рекомендацій - 105). До 

редакційно-видавничого відділу надійшло 53 матеріали, з яких 45 видано. 

Стан виконання плану видання: кафедра державного управління і місцевого 

самоврядування – 82%, кафедра економічної та фінансової політики – 0%, 

кафедра філософських та соціально-політичних наук – 12%, кафедра 

менеджменту організацій – 45%, кафедра права і законотворчого процесу – 

43%, кафедра управління проектами – 42%. 

Враховуючи вищезазначене, Вчена рада УХВАЛИЛА: 

 

1. Інформацію начальника редакційно-видавничого відділу інституту 

О.В.Патика про хід виконання рішення Вченої ради інституту від 08 грудня 

2016 року №208/10-3 «Про  виконання плану видання наукової та навчально-

методичної літератури інституту у 2016 році та затвердження плану видання 

на 2017 рік» прийняти до відома. 

 

2. Першому заступнику директора інституту М.П.Попову, заступнику 

директора інституту з наукової роботи С.А.Попову, завідувачам відповідних 

кафедр: 



2.1.  до 1 вересня 2017 року ліквідувати виниклу заборгованість щодо 

виконання плану видання навчально-методичної та наукової літератури 

інституту на 2017 рік; 

2.2. постійно здійснювати моніторинг ходу виконання плану видання 

навчально-методичної та наукової літератури інституту на 2017 рік. 

 

3. Першому заступнику директора інституту М.П.Попову, заступнику 

директора інституту з наукової роботи С.А.Попову продовжити роботу над 

виконанням рішення Вченої ради інституту від 08 грудня 2016 року №208/10-

3 «Про  виконання плану видання наукової та навчально-методичної 

літератури інституту у 2016 році та затвердження плану видання на 2017 

рік». 

 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого 

заступника директора інституту М.П.Попова і заступника директора 

інституту з наукової роботи С.А.Попова. 

 

 

Голова Вченої ради                                              М.М.Іжа 

 

Вчений секретар                                                   П.С.Кривоцюк 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Національна академія державного управління 

при Президентові України 

Одеський регіональний інститут державного управління 

 

 

 

РІШЕННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ 

 

16 червня 2017 року                                                                                  №214/6-4 

 

Про затвердження тематики дисертаційних досліджень для 

вступників до аспірантури та докторантури інституту у 2017 році 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію першого заступника 

директора інституту М.П.Попова про тематику дисертаційних досліджень 

для вступників до аспірантури та докторантури інституту у 2017 році, Вчена 

рада УХВАЛИЛА: 

 

1. Затвердити тематику дисертаційних досліджень для вступників до 

аспірантури і докторантури інституту у 2017 році.  

 

2. Заступнику директора інституту з наукової роботи С.А.Попову, 

завідувачу сектором підготовки науково-педагогічних та наукових кадрів 

І.В.Матвєєнко, завідувачам кафедр, науковим консультантам докторантів та 

науковим керівникам аспірантів і здобувачів забезпечити постійний контроль 

за своєчасною та якісною підготовкою докторських та кандидатських 

дисертацій. 

 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

директора з наукової роботи С.А.Попова. 

 

 

Голова Вченої ради                                              М.М.Іжа 

 

Вчений секретар                                                    П.С.Кривоцюк 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Національна академія державного управління 

при Президентові України 

Одеський регіональний інститут державного управління 

 

 

 

РІШЕННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ 

 

 

16 червня 2017 року                                                                              №214/6-5 

 

 

Про рекомендацію науково-педагогічних працівників для 

зарахування до докторантури 

 

Заслухавши та обговоривши інформації завідувачів кафедр управління 

проектами Т.М. Безверхнюк, державного управління і місцевого 

самоврядування Л.Л. Приходченко та філософських та соціально-політичних 

наук О.П.Якубовського про рекомендацію науково-педагогічних працівників 

кафедр для зарахування до докторантури, Вчена рада УХВАЛИЛА: 

 

1. Відповідно до п.42 Порядку підготовки здобувачів вищої освіти 

ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах 

(наукових установах), затвердженого Постановою Кабінету Міністрів 

України від 23 березня 2016 року №261, Правил прийому до докторантури, 

затверджених рішенням Вченої ради Одеського регіонального інституту 

державного управління Національної академії державного управління при 

Президентові України від 10.11.2016 року №207/9-6 та витягу з протоколу 

№17 засідання кафедри управління проектами від 18 травня 2017 року, 

рекомендувати кандидата наук з державного управління, доцента кафедри 

управління проектами Сивак Тетяну Володимирівну для зарахування до 

докторантури інституту за спеціальністю «Публічне управління та 

адміністрування». 

 

2. Призначити науковим консультантом Сивак Т.В. Безверхнюк Тетяну 

Миколаївну, доктора наук з державного управління, професора, завідувача 

кафедри управління проектами інституту. 

 

3. Відповідно до п.42 Порядку підготовки здобувачів вищої освіти 

ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах 

(наукових установах), затвердженого Постановою Кабінету Міністрів 

України від 23 березня 2016 року №261, Правил прийому до докторантури, 

затверджених рішенням Вченої ради Одеського регіонального інституту 

державного управління Національної академії державного управління при 



Президентові України від 10.11.2016 року №207/9-6 та витягу з протоколу 

№19 засідання кафедри державного управління і місцевого самоврядування 

від 23 травня 2017 року, рекомендувати кандидата наук з державного 

управління, доцента кафедри державного управління і місцевого 

самоврядування Ісаєнко Інну Іванівну для зарахування до докторантури 

інституту за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування». 

 

4. Відповідно до п.42 Порядку підготовки здобувачів вищої освіти 

ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах 

(наукових установах), затвердженого Постановою Кабінету Міністрів 

України від 23 березня 2016 року №261, Правил прийому до докторантури, 

затверджених рішенням Вченої ради Одеського регіонального інституту 

державного управління Національної академії державного управління при 

Президентові України від 10.11.2016 року №207/9-6 та витягу з протоколу 

№14 засідання кафедри філософських та соціально-політичних наук від 20 

квітня 2017 року, рекомендувати кандидата політичних наук, доцента 

кафедри філософських та соціально-політичних наук Яковлєву Лілію 

Іванівну для зарахування до докторантури інституту за спеціальністю 

«Публічне управління та адміністрування». 

 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

директора з наукової роботи С.А.Попова. 

 

 

Голова Вченої ради                                                   М.М.Іжа 

 

Вчений секретар                                                        П.С.Кривоцюк 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Національна академія державного управління 

при Президентові України 

Одеський регіональний інститут державного управління 

 

 

 

РІШЕННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ 

 

 

16 червня 2017 року                                                                              №214/6-6 

 

 

        Про виконання плану роботи Вченої ради інституту на січень – 

червень 2017 року та затвердження плану роботи на вересень – грудень 

2017 року 

 

 Заслухавши та обговоривши інформацію вченого секретаря інституту 

П.С. Кривоцюка щодо виконання плану роботи Вченої ради інституту на 

січень – червень 2017 року та затвердження плану роботи на вересень – 

грудень 2017 року, Вчена рада зазначає, що план роботи Вченої ради на 

січень – червень 2017 року в цілому виконаний. Протягом січня – липня  

2017 року проведено 6 засідань Вченої ради, на яких розглянуто 37 питань 

діяльності інституту замість 15 запланованих.  Додатково розглянуті такі 

питання, як «Про структуру Одеського регіонального інституту державного 

управління» (квітень), «Про Порядок проведення кандидатських іспитів в 

Одеському регіональному інституті державного управління» (січень), «Про  

Порядок проведення попередньої експертизи дисертацій на здобуття 

наукового ступеня в Одеському регіональному інституті державного 

управління» (січень), «Про Положення про навчально-наукову лабораторію 

«Інноваційні технології електронного врядування» (січень), «Про 

затвердження освітньої програми підготовки здобувачів вищої освіти на 

першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 281 «Публічне управління 

та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та 

адміністрування» (березень), «Про рекомендацію для вступу в аспірантуру 

випускників інституту» (березень), «Про затвердження вимог до проведення 

вступних випробувань до аспірантури у 2017 році» (березень), «Про 

Положення про Вчену раду Одеського регіонального інституту державного 

управління» (квітень), «Про затвердження освітньої програми та навчального 

плану спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» (квітень), 

«Про схвалення відомостей, які містяться у справі щодо ліцензування 

розширення проведення освітньої діяльності у сфері вищої освіти на 

здійснення освітньої діяльності на першому (бакалаврському) рівні вищої 

освіти» (квітень) тощо.  



 

Враховуючи вищезазначене, Вчена рада УХВАЛИЛА: 

 

 1. Вважати план роботи Вченої ради інституту на січень – червень 2017 

року в цілому виконаним. 

  

2. Схвалити представлений проект плану роботи Вченої ради інституту 

на вересень – грудень 2017 року (додається). 

 

 3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову Вченої 

ради інституту М.М.Іжу. 

 

  

Голова Вченої ради                                                      М.М.Іжа 

 

 Вчений секретар                                                           П.С.Кривоцюк 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 

до рішення Вченої ради 

від 16.06.2017 р. №214/6-6 

 

 

П Л А Н 

роботи Вченої ради Одеського регіонального інституту державного 

управління НАДУ при Президентові України на вересень – грудень  

2017 року 

 

Вересень 

1. Про завдання колективу інституту щодо забезпечення навчально-

виховного процесу у 2017 – 2018 навчальному році у відповідності до 

Стратегії розвитку Національної академії державного управління при 

Президентові України на 2017 – 2021 роки 

Попов М.П., заступники директора, Фурман С.К. 

 

2. Про хід виконання Плану дій ОРІДУ НАДУ при Президентові України на 

2016 – 2020 роки 

Іжа М.М., заступники директора 

 

3. Про склад та план роботи Науково-методичної ради інституту на 2017-

2018 навчальний рік 

Попов М.П., Фурман С.К., Попкова А.В. 

 

4. Про виконання плану навчально-виховної роботи інституту у 2016-2017 

навчальному році та затвердження плану навчально-виховної роботи на 2017-

2018 навчальний рік 

Попов М.П., Куспляк І.С., Євстюніна Ю.В., Фольгіна Т.О. 

 

5. Про виконання Плану видання наукової та навчально-методичної 

літератури в інституті у 2017 році та затвердження Плану видання навчально-

методичної літератури на 2017 – 2018 навчальний рік. 

Попов М.П., Патик О.В. 

 

Жовтень 

1. Про підсумки набору слухачів на спеціальність 074 «Публічне управління 

та адміністрування» та студентів на спеціальність 073 «Менеджмент» та 

затвердження плану заходів інституту щодо підготовки і проведення набору 

слухачів і студентів у 2018 році 

Попов М.П., Гулєвич А.Ю., Куспляк І.С., Євстюніна Ю.В. 

 

2. Про підсумки стажування слухачів факультету державного управління 

денної форми навчання в органах державної влади і місцевого 

самоврядування у 2017 році 



Попов М.П., Куспляк І.С. 
 

3. Про результати атестації докторантів, аспірантів і здобувачів наукових 

ступенів доктора і кандидата наук 

Попов С.А., Матвєєнко І.В. 

 

4. Про результати прийому і зарахування до докторантури та аспірантури 

інституту 

Попов С.А., Матвєєнко І.В. 
 

 

Листопад  

1. Про організацію та проведення державної атестації здобувачів вищої 

освіти інституту 

Попов М.П., Фурман С.К., Куспляк І.С., Євстюніна Ю.В. 

 

2. Про затвердження перспективного плану роботи Одеського регіонального 

інституту державного управління на 2018 рік 

Іжа М.М., заступники директора, Фольгіна Т.О. 

 

 

Грудень 

1. Про затвердження «Звіту про науково-дослідну роботу Одеського 

регіонального інституту державного управління у 2017 році» і тематики 

наукових досліджень на 2018 рік 

Попов С.А., Ємельянова О.М. 

 

2. Про виконання плану видання наукової і навчально-методичної літератури 

в інституті у 2017 році та затвердження плану видання наукової літератури 

на 2018 рік 

Попов М.П., Попов С.А., Патик О.В. 

 

3. Звіт про роботу спеціалізованої Вченої ради інституту за 2018 рік 

Іжа М.М., Нагорна І.В. 

 

4. Про виконання плану роботи Вченої ради інституту на вересень – грудень 

2017 року та затвердження плану роботи на січень – червень 2018 року 

Іжа М.М., Кривоцюк П.С. 

 

 

 


